

Заполярная руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 30-ЛЕТИЯ СССР

среда,
6
марта
1985 г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 21 (2429)

Цена 1 коп.

КАК РАБОТАЛИ В ФЕВРАЛЕ

План по реализации продукции комбинат в феврале выполнил на 103,1 процента, сверх заданной выработано продукции на 180 тысяч рублей. На 101,3 процента выполнен план по валовой продукции и на 102 процента — по товарной продукции.

Производительность труда на одного работающего в феврале составила 101,6 процента. Оборот вагонов парка МПС в норме.

Горняки комбината план по добыче руды выполнили на 102,3 процента. Хорошо работали горняки Кировогорского рудника. Февральское задание выполнено на 106,5 процента, или дополнительно к плану добыто 26 тысяч 100 тонн железной руды.

Если коллектив Кировогорского рудника план по отгрузке вскрыши выполнил на 102,6 процента, то коллектив Оленегорского рудника только на 78,3 процента. Не выполнен план по бурению.

Коллектив железнодорожного цеха не справился с планом грузоперевозок.

Обогатители комбината план по выработке концентрата выполнили на 100,3 процента, а по отгрузке продукции потребителям — на 99,9 процента.

Коллектив диатомитового цеха справился с планом как по выработке диатомитового порошка, так и с его отгрузкой потребителям.

В марте коллективу комбината необходимо добыть 1 миллион 340 тысяч тонн руды, в том числе горнякам Оленегорского рудника — 878 тысяч тонн, Кировогорского — 462 тысячи тонн. Отгрузить а отвалы 1 миллион 359 тысяч кубометров вскрыши, в том числе коллективу Оленегорского рудника 849 тысяч кубометров, Кировогорского — 510 тысяч кубометров. Коллективу железнодорожного цеха в марте предстоит перевести 2 миллиона 624 тысячи тонн горной массы, коллективу цеха технологического транспорта — 3 миллиона 297 тонн горной массы. Обогатителям в марте необходимо выработать 500 тысяч тонн железорудного концентрата и отгрузить потребителям 510 тысяч тонн продукции.



Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

НА ВАХТЕ УДАРНОЙ

Подведены итоги социалистического соревнования среди смен и бригад основных цехов комбината за 30 ударных трудовых недель вахты в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Первое место присуждено коллективу участка дробления дробительно-обогатительной фабрики, возглавляемому мастером Виктором Михайловичем Брижашовым.

Второе место завоевал комсомольско-молодежный коллектив водителей цеха

технологического транспорта, руководимый бригадиром Аведном Хачиковичем Бостанджианом.

Третье место присуждено экскаваторному участку Кировогорского рудника, где мастером Дмитрием Михайловичем Соловьевым.

Все эти коллективы успешно справились с плановыми заданиями как за 30-ю неделю вахты, так и с начала ее.

Г. ЛЕБЕДЕВА,

Инженер по соцсоревнованию.

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

ОТ ЧЕГО ЗАВИСЯТ РЕЗУЛЬТАТЫ

В 1984 году коллектив Кировогорского рудника добился значительного прироста объемов горной массы. Прирост составил 118,1 процента. Впервые после 1979 года коллектив успешно справился с годовым заданием по вывозке вскрыши. План вывозки на 103,6 процента. Увеличен и объем бурения взрывных скважин по сравнению с 1983 годом.

На экскаваторном участке в числе экипажей, выполнявших план 1984 года, можно назвать экипажи, где старшими машинистами Алексей Анатольевич Самарин, Александр Михайлович Никифоров. За год этими экипажами отгружено соот-

ветственно 1091,8 и 1034,9 тысяч кубометров горной массы.

Успешно выполнили годовой план и экипажи буровых станков, где старшими бурильщиками Геннадий Павлович Нинулин, Константин Алексеевич Фомичев.

Но не все шло успешно в 1984 году. План добычи руды выполнен нами на 98,4 процента, по бурению взрывных скважин на 93,0 процента. Основная причина невыполнения всех производственных показателей — это слабая трудовая дисциплина. Хотя общее число нарушений по сравнению с 1983 годом и снизилось, но число нарушений в нарушении дисциплины осталось на том же

Ни минуты простоя

Всем известно, что основная доля перевозок в нашей стране принадлежит железнодорожному транспорту. Не менее известно, что подвижного состава не хватает. Это во многом происходит от того, что на предприятиях систематически нарушаются сроки выгрузки вагонов. Не был исключением и участок подготовки производства и складского хозяйства, который, за исключением отгрузки концентрата, занимается разгрузкой и погрузкой почти всего подвижного состава, поступающего на комбинат.

В последние годы произошли хорошие изменения. Поток грузов увеличился. Например, в 1984

году наш участок разгрузил 6120 единиц подвижного состава, что на 1100 больше, чем в 1983 году. Простой под разгрузкой сократился на 3,2 часа. Это большое достижение коллектива. В декабре прошлого года, несмотря на неблагоприятные условия, совместно с железнодорожным цехом и энергоцехом, мы разгрузили вагоны и платформы с углем в три раза больше обычного. Это дало возможность городу сравнительно легко перевезти сырые зимние холды.

Откликаясь на призыв партии и правительства «Ни одного вагона под разгрузкой сверх нормы», коллектив участка на сво-

ем собрании единодушно решил работать еще лучше, еще эффективнее. Решено не уходить со смены до тех пор, пока не будут разгружены все вагоны, требующие разгрузки. Такая работа нашего коллектива возможна лишь при четком взаимодействии и поддержке коллективов станции Оленегорск и железнодорожного цеха комбината. С их помощью мы не допустили сверхнормативного простоя и выполнили наказ партии и правительства.

По поручению коллектива **В. БИЛЫК**, секретарь партийной организации, **В. БЕЛЕХОВ**, бригадир укрупненной комплексной бригады.

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

РЕШИЛИ ЖЕЛЕЗНО-ДОРОЖНИКИ

Инициатива трудящихся передовых предприятий Москвы — провести 20 апреля ленинский субботник нашла широкую поддержку в коллективах служб железнодорожного цеха. На состоявшихся здесь недавно собраниях железнодорожники комбината решили принять активное участие в субботнике и наметили конкретную программу работы в этот знаменательный день.

Работники службы подъемно-транспортного оборудования и электровазозного депо решили в этот день отремонтировать два двигателя, электроваз, сделать контрольный осмотр тягового агрегата. Намечены также другие работы по наведению порядка на рабочих местах и территории.

Все работники цеха заявили о готовности принять активное участие в субботнике, ознаменовав его высокопроизводительным трудом.

Собрания в поддержку инициативы москвичей проходят и в других службах цеха. На них рабочие также намечают планы работ, принимают высокие обязательства.

Н. ЕРЕМИН.

Секретарь партбюро железнодорожного цеха.

Участник Великой Отечественной войны Николай Степанович Дурагин один из тех, кто связал свою трудовую деятельность с комбинатом. Он отлично работает в АТЦ.

СООБЩЕНИЕ

ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 24 ФЕВРАЛЯ 1985 ГОДА

Оленегорская городская избирательная комиссия, в соответствии со статьями 29 и 52 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР», подвела итоги выборов в Оленегорский городской Совет народных депутатов.

В выборах депутатов городского Совета приняло участие 99,93 процента избирателей. За кандидатов в депутаты голосовало 99,87 процента избирателей. На основании статьи 48 Закона о выборах избирательных бюллетеней, признанных недействительными, нет.

Оленегорская городская избирательная комиссия зарегистрировала избранных депутатов в Оленегорский городской Совет по всем 130 избирательным округам.

В числе депутатов: 86 рабочих (или 66,1 процента), 64 мужчин (или 49,2 процента), 66 женщин (или 50,8 процента), 60 членов и кандидатов в члены КПСС (или 46,2 процента), 70 беспартийных (или 53,8 процента), молодежи в возрасте до 30 лет — 45 (или 34,6 процента), членов ВЛКСМ — 30 (или 23,1 процента).

Все избранные депутаты являются достойными представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Пленум горкома ВЛКСМ

2 марта в конференц-зале управления комбината состоялся пленум Мончегорского горкома ВЛКСМ. На пленуме рассмотрен вопрос «О работе комитета комсомола (ГОК) по организационно-политическому укреплению комсомольской организации комбината в свете требований постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи».

С докладом выступил секретарь комитета комсомола комбината Андрей Христенко. В обсуждении доклада приняли участие секретарь комсомольской организации цеха технологического транспорта Людмила Захарчук, секретарь комитета комсомола треста «Кольстрой» Сергей Костенко, директор комбината Петр Иванович Зеленев, кандидат в члены бюро горкома комсомола, секретарь комсомольской организации и преподаватель городского профтехучилища Александр Кладов, инструктор горкома комсомола Вероника Карпенко, секретарь комитета комсомола комбината «Североникель» Андрей Широков, первый секретарь обкома ВЛКСМ Владимир Довгань.

В работе пленума приняли также участие ведущий организационно-партийным отделом Мончегорского горкома партии А. С. Ковырялов, секретарь парткома комбината П. Ф. Шкробот, и другие.

для выступающих по вопросам политической жизни и экономики страны

На уровень требований развитого социализма. План: марты партии по разветвлению процесса совершенствования производственных отношений на современном этапе: ускорение научно-технического процесса — важнейший фактор повышения эффективности экономики.

Вклад нашего коллектива во всесоюзное движение за экономию и бережливость.

План: строящаяся экономика, борьба с потерями — резерв роста производства; обеспечить безусловное выполнение социальных обязательств по экономии материалов, сырья и топлива — долг каждого работника, всех трудовых коллективов.

В марте — Международный женский день.

План: роль советских женщин в экономической и общественно-политической жизни страны; забота партии и государства об улучшении условий труда, быта, отдыха женщин, о повышении их роли в обществе и семье — характерная черта социалистического образа жизни; 1985 год — завершающий год десятилетия женщин, которое объявлено по инициа-

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

БЕСЕД И ПОЛИТИНФОРМАЦИЙ НА МАРТ

тивом ООН и проводится под девизом «Развитие, равенство и мир».

17 марта — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения.

Цифровой и фактический материал, а также подробный перечень литературы по теме смотрите в «Календаре знаменательных и памятных дат», 1985, № 1, с. 21—25.

К итогам выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

План: итоги выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов — яркое свидетельство непоколебимого единства партии и народа; наши депутаты; социалистическому соревнованию за выполнение и перевыполнение плана 1985 года и всей пятилетки — широкий размах.

При подготовке и проведении политинформаций используйте материалы, которые опубликованы средствами массовой информации, а также результаты работы трудовых коллективов за 2 месяца 1985 года. К 65-летию со дня 13 мар-

та 1920 г. — освобождения советскими войсками Мурманска от белогвардейцев.

План: Кольский полуостров в планах контрреволюции и интервенции; коммунисты во главе борьбы за освобождение Мурманска; Мурманск — крупнейший промышленный и культурный центр в Заполярье.

для выступающих по вопросам культуры и нравственного воспитания.

Духовная, моральные ценности социалистического образа жизни.

План: образ жизни и его связь с моралью; мораль буржуазная и мораль коммунистическая; нравственное воспитание — важнейший фактор дальнейшего совершенствования социалистического образа жизни.

51-й традиционный Праздник Севера — Фестиваль зимних видов спорта.

План: развитие массовости физической культуры и спорта — важнейшая задача трудовых коллективов; укрепление здоровья советских людей — одно из условий повышения производительности труда; спорт — посол мира.

для выступающих по вопросам внешней политики и международной жизни

По материалам советско-американских переговоров по ядерным и космическим вооружениям (откроются 12 марта т. г. в Женеве).

Примечание: используйте материалы, которые будут опубликованы средствами массовой информации.

Агрессивная внешняя политика США — выражение интересов монополий.

План: Латинская Америка — источник обогащения монополий США; военное вмешательство США во внутренние дела стран Центральной Америки; демократические силы американского континента в борьбе против экономического, политического и военного диктата США.

Профсоюзное движение и классовая борьба.

План: ослабление позиций организованного рабочего движения в США; наступление капитала на права профсоюзов в странах Западной Европы; возрастание роли профсоюзов в социалистическом обществе. Кабинет политпросвещения.

СПОРТ В ЗАЧЕТ СПАРТАКАДЫ

Проведен лыжный кросс в зачет зимней спартакиады комбината. Среди физкультурных команд цехов, выступающих в первой группе, успеха добились лыжники железнодорожного цеха. Второе место в кроссе заняла команда дробильно-обогатительной фабрики, третье место — у команды отдела рабочего снабжения.

Среди команд, выступающих по второй группе, первое место завоевала команда энергоцеха, на второй — команда Кировского рудника.

Команда лыжников участия подготовки производства и складского хозяйства заняла первое место среди команд третьей группы цехов.

С ПОМОЩЬЮ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ

В коммунистическом воспитании детей большое место занимает кино. Немаловажное значение имеют и занятия кино клубов и кинолекториев.

В кинотеатре «Полярная звезда» работает 8 кино клубов и 5 кинолекториев. Огромную помощь в проведении занятий по правовому и эстетическому воспитанию, атенасму, знакомству с кинематографом оказывают члены общества «Знание», работники ОГЮКа В. А. Колдуба и В. В. Сердюков, начальник городского отдела внутренних дел В. К. Бычайкин, госавтоинспек-

тор С. А. Пушкин, инструктор комсомола Дома пионеров А. И. Архипов, учителя школ Т. Т. Наумчик, А. А. Хаак, Н. П. Савельева, Т. Н. Кузнецова, замуч профтехучилища № 20 Н. П. Давыдова.

Темой занятия кинолектория, состоявшегося 2 февраля, был урок мужества. Перед ребятами выступили участники освобождения Советского Заполярья Степан Никанорович Червоный и ветеран Великой Отечественной войны Н. Ф. Горичев. С неподдельным вниманием дети слушали рассказы о

трудных военных годах, о стойкости и мужестве солдат и всех советских людей, победивших и выживших в суровых и трудных испытаниях ради мира на земле и счастья детей. Ветераны призвали ребят быть верными своей Отчизне, вкладывать посильный труд в укрепление дела мира.

Встреча с ветеранами войны закончилась показом фильма «Александр Матросов».

М. ЧЕРЕНКОВА, Администратор кинотеатра «Полярная звезда».

ДОГОВОР ЗАЙМА

В повседневной жизни часто встречаются обстоятельства, когда люди вынуждены брать в долг у других различные суммы денег. Сообразно размеру долга того, кто дает деньги взаймы, тревожит вопрос их возврата, ибо ссуженные деньги по праву являются его имуществом, заработанным честным трудом.

В случае, когда вы даете в долг сумму до 50 рублей, вы целиком полагаетесь на порядочность и честность вашего должника.

Но допустим, что вы даете в долг больше 50 рублей. В таком случае вы обязаны взять расписку. Если же вы ограничитесь, что даете энную сумму в присутствии свидетелей, а должник в будущем откажется вернуть деньги, то о возврате долга через суд вам будет отказано, сколько бы свидетелей ни подтвердили вашу правоту.

В подобных случаях всегда требуется расписка. Таково требование закона, и это справедливо.



Этим он ограждает человека от возможных вымогательства. Закон как бы предупреждает не уповать на доверие, а придерживаться установленного порядка.

Гражданский кодекс РСФСР по требованию обязательного нотариального удостоверения письменного договора о займе. Однако следует знать, что, несмотря на наличие расписки, заемщик (так в юридической практике именуется лицо, взявшее в долг) может оспорить договор.

Чтобы оградить себя от возможных неприятностей договор займа нужно оформить в нотариальной конторе. Для этого нужно обратиться в нотариальную контору с паспортом и лицом, которое дает деньги в долг, и лицу, которое берет в долг. Деньги передаются в присут-

ствии государственного нотариуса. Заключенный договор вступает в силу с момента получения денег. Поэтому должник указывает в тексте, что деньги в такой-то сумме получил.

В договоре, помимо имени, фамилии и отчества, а также адреса каждой стороны, указывается кто и у кого занял деньги, в какой сумме и на какой срок. Договор с распиской делает его беспорочным долговым документом.

Составляется два экземпляра договора, один выдается заемщику, другой хранится в нотариальной конторе. За составление договора займа взимается госпошлина в размере 3 процентов от ссуженной суммы.

Преимущество нотариально удостоверенного договора в том, что, в случае неуплаты долга, не надо обращаться в суд, государственному нотариусу выдает заинтересованному лицу исполнительную надпись, на принудительное взыскание долга.

Н. НИКИТИНА, Государственный нотариус.

НАША РЕКЛАМА

Дом культуры
7 марта. Праздничный вечер-встреча в клубе «ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ЗА 30», начало в 19 часов.

8 марта. В зале дискотеки праздничный огонек «ОТ 20 ДО 30», начало в 14 часов.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
5—6 марта. Художественный фильм «ЛЕВ ТОЛСТОЙ», 2 серии. Начало в 16 и 19 часов.

7—10 марта. Художественный фильм «ТРИ БРАТА», 2 серии. Начало 7—9 марта в 17 и 20 часов, 10 марта в 13, 16, 19 часов.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ!
6 и 7 марта Дом торговли, магазины №№ 8, 11, 22 продлевают рабочий день на один час.

В профкоме комбината имеются путевки в санатории: курорт Мальчик, с 15 марта, для больных с заболеваниями костно-мышечной системы; курорт Бердянок, с 21 марта, для больных с заболеваниями органов движения.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Ресбита нашего училища проходит производственную практику в цехах комбината. Отзываются о них везде хорошо. Мастера производственного обучения и преподаватели училища стараются воспитывать настоящих граждан и хозяев страны, способных не только много жить ее богатства, но и встать, если потребуется, на ее защиту.

дм, наши болсерсы стали третьими, вторыми в комлексиом зачете стали юноши и девушки — конькобежцы. Ирина Дергалева и Роман Кочетов — самые удачливые и самые подготовленные наши конькобежцы.

В ходе месячника мужества, который закончился 24 февраля, был проведен ряд мероприятий, среди которых особенно запомнился конкурс «Стужа Советскому Союзу!» между группами второго курса и конкурсе «А ну-ка, парни!» После соревнований девушки группы повара 2 курса угостили чаем и тортами собственного приготовления.

...И живое слово ветерана

Нынешний год особый: весь наш народ готовится к великому празднику — 40-летию Победы в Великой Отечественной войне. Сколько бы лет не прошло, человечество никогда не забудет об этом великом подвиге.

Коллектив инженерно-педагогических работников училища понимает как важно воспитывать наших ребят традициями славным боевым традициям Коммунистической партии и народа, усиливать военно-патриотическое воспитание, когда империализм грозит миру новой мировой войной.

У нас военное обучение и военно-патриотическое воспитание проводится в единстве. Учащиеся оказывают основными военными дела, активно участвуют в военно-спортивной игре «Орленок». Сейчас почти каждый выпускник училища значится ГТО, многие имеют спортивные разряды. Для занятий физкультурой и спортом — прекрасный спортивный зал, на базе которого работает 10 спортивных секций. Более 200 человек занимаются в них.

Все спортивные мероприятия, проходящие у нас, посвящаются 40-летию Великой Победы. Наши лучшие легкоатлеты, завоевавшие это звание в соревнованиях на первенство училища, — учащиеся первого курса Наталья Ульянова и Сергей Бортиковский. В турнире по боксу победителями стали Сергей Блинов, Владимир Горюнов, Александр Спорничий. В соревнованиях по мини-футболу и баскетболу лучшими группами признаны группы автослесарей — № 33, слесарей по ремонту горючего оборудования — № 34, группа помощников машинистов экскаваторов — № 22.

В турнире по баскетболу, где принимали участие сборные команды всех школ города, наши юноши заняли первое место.

В областной спартакиаде команд системы профессионально-технического обучения, также посвященной 40-летию Победы, наши ребята стали идеалом Героя Советского Союза Николая Афиногенова, отдавший свою жизнь при исполнении интернационального долга в Афганистане. Он — воспитанник профтехучилища.

Комитет ВЛКСМ училища, организовав обсуждение статьи о Николае, напечатанной в газете «Труд» на групповых комсомольских собраниях, решил написать письмо родителям Героя. Письмо было зачитано на общем собрании и со множественным подписанием отправлено в Тульскую область. Ребята пообещали родителям Николая быть достойными памяти их сына, как и он, честно и добросовестно служить Отчизне. Н. ДАВЫДОВА, Заместитель директора училища.

Наше училище шептует над могилой Неизвестного солдата. Шефство поручается лучшей учебной группе, носящей звание «Группа — резерв бригады коммунистического труда». В течение двух с половиной лет этой права добивалась 31-я группа. Сейчас помощники машинистов локомотивов из этой группы проходят непрерывную преддипломную практику, почетное право шефствовать над могилой они передали ребятам 11-й группы, обучающимся по этой же специальности.

23 февраля третьекурники А. Гнатов, Л. Морозов, В. Рубин, М. Пашинчев, Д. Кузнецов, которые скоро наденут солдатскую форму, по поручению коллектива училища волонтеры и в могилах Неизвестного солдата гирлянда. Минутой молчания мы почтили память тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость Родины.

Большую роль в воспитании любви к Родине играет живое слово ветерана. Невозможно оставаться равнодушным, когда говорят люди, на своих плечах вынесшие тяготы военного лихолетья. В прошлом месяце у нас побывали Н. Р. Астахов, П. П. Дружинин, С. Н. Червоный, И. Г. Реус, Н. И. Бревнов, Г. Е. Кубасов, А. М. Ларин и другие ветераны Великой Отечественной.

Для многих наших ребят стал идеалом Герой Советского Союза Николай Афиногенов, отдавший свою жизнь при исполнении интернационального долга в Афганистане. Он — воспитанник профтехучилища.

Комитет ВЛКСМ училища, организовав обсуждение статьи о Николае, напечатанной в газете «Труд» на групповых комсомольских собраниях, решил написать письмо родителям Героя. Письмо было зачитано на общем собрании и со множественным подписанием отправлено в Тульскую область. Ребята пообещали родителям Николая быть достойными памяти их сына, как и он, честно и добросовестно служить Отчизне. Н. ДАВЫДОВА, Заместитель директора училища.

Комитет ВЛКСМ училища, организовав обсуждение статьи о Николае, напечатанной в газете «Труд» на групповых комсомольских собраниях, решил написать письмо родителям Героя. Письмо было зачитано на общем собрании и со множественным подписанием отправлено в Тульскую область. Ребята пообещали родителям Николая быть достойными памяти их сына, как и он, честно и добросовестно служить Отчизне. Н. ДАВЫДОВА, Заместитель директора училища.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ ПО ХОККЕЮ С ШАЙБОЙ СРЕДИ КОМАНД МАСТЕРОВ КЛАССА «А» (ПЕРВАЯ ЛИГА)

7 марта. СК «Лапландия» — «Кристалл» (Электросталь). Начало в 18 часов 45 мин.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

184284, г. Оленегорск, Мурманской области, горно-обогатительный комбинат.

ТЕЛЕФОНЫ: 52-20,54-41

Газета выходит по средам в пятницу. Объем 0,5 печ. листа. Своя печатня — высшая. Тираж 6000. Типография «Мончегорский рабочий» Мурманского областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли, 184288, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Заказ 2637.